

山东庆云县法轮功学员 徐青梅被迫流离失所

【明慧网】9月5日，山东德州庆云县常家镇派出所警察到徐青梅家中给其照相，因徐青梅没在家，遭到家人抵制。

2021年9月13日，常家镇派出所警察又去骚扰辖区法轮功学员胡秀胜、徐和青、胡花荣等，因发现她们家有大法资料，随即将徐和青、胡花荣带走非法关押，具体关押地不知。

2021年9月14日，常家镇派出所警察又去徐青梅家骚扰，看到徐青梅家大门紧锁，他们就找到徐青梅家的大门钥匙，破门而入，从徐青梅家中洗劫了一些家中物品及书籍，徐现在已被迫流离失所。

庆云镇法轮功学员石彪家中也遭庆云县公安局国保人员骚扰，家中电子设备及大法书籍全部搜走，手机现已归还。

近期，庆云镇派出所警察又到石彪家中把电脑劫走。其它乡镇的派出所警察也在9月份连续骚扰了辖区的法轮功学员，或照相，或恐吓，或盘问。有的参与骚扰的警察直接告知法轮功学员：每隔三个月就骚扰一次。◇



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

山东徐世英八年前被绑架枉判 国保还在图谋投监

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）二零二一年九月二十九日上午七点多，山东省德州市德城区公安分局国保大队张希坤、刘大伟等几人将法轮功女学员徐世英绑架到公安局，后又送到看守所非法关押。九月三十日，张希坤，刘大伟等又带人到徐世英家中非法抄家。

德州市德城区法院法官白雪电话告知，二零一四年的案件，几天后就送济南监狱。现在搞所谓“清零”，不法人员竟然把八年前的“案件”找出来。

60多岁的徐世英于二零一三年九月七日被绑架，并被非法拘留，九月十一日取保候审，十月十六日被德州市德城区公安分局监视居住，二零一四年四月二十四日被德州市德城区法院非法判处两年六个月。因身体状况和家庭原因，监外执行（没有文书）。德州市德城区法院法官刘印江、白雪，陪审员乔桂芹，书记员宋娜。

事件回放

二零一三年九月七日下午，德州市德城区刘玉秀、罗宝清、程碧、刘玉爱、孙修海（男）驱车到徐世英家，在徐世英家大门口，被德城公安分局国保大队长张希坤带领的七辆警车的警察包围、绑架，当场抢走现金四万多元及电脑笔记本、打印机等物品。后警察把徐世英等六人劫持到德州市看守所。

徐世英因家里有瘫痪的丈夫需要照顾而暂时获释，其他法轮功学员一直被非法关押在德州市看守所。为图谋进一步迫害法轮功学员，警察一直违法办案：如刘玉秀的背包被抢走，包内有三万多元的存折及一千七百元现金，当刘玉秀丈夫去公安局要包时，警察拒不承认，刘玉秀的丈夫马上告到检察院，警察立刻打电话说“包找到

了”。

一个多月后，当局对徐世英、刘玉秀、罗宝清三人非法批捕。几个月后，德城区检察院在她们家人的强烈抗议和律师的正当建议下，仍然对她们三人非法提起公诉。

德城区检察长周方宝明确说：“我们听政法委的！”

二零一四年四月三日上午九点，德城区法院对徐世英、刘玉秀、罗宝清非法开庭。法庭旁听席上坐满了便衣警察，只有刘玉秀和罗宝清的丈夫获准进入法庭旁听。

此前，德城区法院对刘玉秀家人请的两名正义律师百般刁难，一直不给一名辩护律师盖章；对另一名辩护律师，德州“六一零”通过律师所在地“六一零”施压当地司法局，当地司法局又给律师施加压力，阻止其出庭，但最终两名律师都顺利出庭。

在法庭上，徐世英堂堂正正给庭审人员讲述法轮大法的美好和法轮功受迫害的真相，说的法官频频点头。律师从法律角度上阐明了在中国修炼法轮功合法，信仰自由受宪法保护，思想不构成犯罪；对法轮功学员的指控证据不足，没有任何法律依据，提起公诉根本不能成立，应当无罪释放法轮功学员，并指出审判人员审判无辜的法轮功学员是在违法犯罪。

二零一四年七月十五日，德州市德城区法院颠倒黑白，罔顾最基本事实，诬判法轮功学员刘玉秀三年，徐世英两年半，罗宝清一年两个月。◇



丧失良知迫害良善 母子遭恶报赴黄泉

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）在山东省招远市某乡村，居住着这样一对母子，母亲路桂芳，曾任招远市吕格庄村妇女主任，儿子李世玉曾在政府武装部上班。

自一九九九年七月中共江泽民犯罪集团疯狂迫害法轮功后，路桂芳积极参与迫害法轮功学员，并胁迫他人敌视法轮功，造下无边罪业。

路桂芳经常公开污蔑大法。自“天安门自焚”伪案播出后，她经常用村委大喇叭公开播报诽谤大法的假新闻，公开诋毁法轮功，造谣污蔑大法，还助纣为虐，极其邪恶的挨家挨户逼迫村民进行所谓的“拒绝邪教（注：中共是真正的邪教）”签字，将无辜的乡亲推向敌视佛法的危险境地。



恶报如影随形，二零二零年五、六月份，她患癌症，在痛苦中死亡，死时七十四岁。

其子李世玉，和母亲路桂芳一样，积极追随江泽民迫害法轮功。有一次，他将一大法弟子毒打致昏死过去，又用水泼醒，还将他的牙齿撬断。

李世玉作恶的结果是害了自己，他于二零一七年患上癌症，经过三年多痛苦化疗，也于二零二零年死亡，死时五十岁。

李世玉死时，其母路桂芳尚未“烧五七”，也就是说不到三十五天，母子双双患癌死亡，遭到现世恶报。

这对母子患病期间，曾有炼法轮功的亲戚多次给他们讲大法真相劝善，可惜这母子两人依然不清醒，不知悔改，导致恶报临头，命丧黄泉。

法轮佛法是高德大法，敬畏佛法，善待大法弟子，是当今人类走出大劫的唯一机会。大疫已到眼前，大法弟子坚持讲真相，是在传递福音，给人最后得救的机会。

在这里奉劝还在追随江泽民迫害法轮功的人员赶紧警醒，悬崖勒马，停止迫害法轮功，真心忏悔，退出邪党的党团队，才能赎回自己的未来。如果再不醒悟，恶报来临，悔之晚矣。◇

山东省法轮功学员被迫害简讯

德州庆云赵俊香等四位法轮功学员在山东济南女子监狱遭受迫害

山东德州庆云赵俊香、王淑贞、王月霞、杜晓静等四位法轮功学员仍在山东济南女子监狱遭受迫害。其中赵俊香已被迫害的牙齿几乎全部脱落，头发几乎全白，容貌苍老很多，现已被开除教师公职。

聊城市冠县法轮功学员曹淑芬被非法判刑 2 年

冠县法轮功学员曹淑芬（音）被非法判刑 2 年，2021 年 7 月被劫持入济南女子监狱非法关押。

栖霞市法轮功学员张美玲和王秀敏被非法关押在拘留所

9 月 30 号早 6 点左右，栖霞市苏家店派出所 4 人两辆车，开往潘家店村，打门，闯入张美玲和王秀敏家，说到派出所签个名，就回家，强行把她俩带走，获悉她俩被非法关押在栖霞拘留所。

栖霞市苏家店派出所骚扰法轮功学员李春玲的情况

苏家店派出所警察到潘家店法轮功学员李春玲家骚扰，使李春玲有家不能回。

潘家店的村民不会忘记，每当下雪的时候，村里的法轮功学员不论年纪大小，都会到村东大斜坡的大道上扫雪，方便村民或外来人员，不至于发生安全问题。这样的一群好人，反被非法关押迫害。

烟台市芝罘区法轮功学员王忠俐被骚扰

2021 年 9 月 7 日，山东省烟台市芝罘区立交桥派出所副所长于兵，带领一个警察，伙同烟台教育局 2 人，和烟台万华办事处居委会约八、九人闯入，逼迫法轮功学员王忠俐放弃修炼。

派出所于兵，恐吓法轮功学员要是不签字，就要非法抓捕，并声称：要求教育局停发退休金（曾在迫害期间被停发过几年工资），还要将子女叫回家，逼迫签字，要查“三代”，还声称要让外甥停止学

业等，其实都是恐吓，极其恶劣。

烟台招远市张星镇法轮功学员苑希梅被骚扰

9 月 8 日，山东烟台招远市张星镇法轮功学员苑希梅被绑架、骚扰并被抄家，第二天放回家。苑希梅被强制逼迫签字“取保候审”，没过几天，又被带走审问。

平度政法委、六一零人员骚扰陈淑君及家人

2021 年 9 月 27 日上午，平度政法委、六一零人员先是打电话给陈淑君的儿子，然后又到陈淑君儿子的单位找有关领导，找到陈淑君的儿子，让回家做陈淑君的转化工作并要做出结果。

他们的骚扰给陈淑君及其家人造成了很大的压力。◇

